

滨州市图书馆、鲁中晨报、福慧国学书院共同策划组织 重阳节孩子给社区老人送“平安果”



参加活动的老师、家长及学生合影留念。



孩子们走进小区，为辛苦执勤的门卫爷爷送上节日礼物。

晨报滨州10月26日讯 为弘扬中华民族尊老敬老的传统美德，10月25日上午，滨州市图书馆、鲁中晨报、福慧国学书院共同策划组织了“‘我们的节日·重阳’九九重阳节，敬老送平安”重阳节主题活动。孩子把大红的苹果装进书包，与家人一起为社区老人送“平安果”。组织此次活动在于让孩子们常怀感恩之心，以实际行动践行尊老敬老的美德。

早上7点30分，福慧国学书院的老师早早来到学校，做好了活动前的各项准备工作。8点，学生家长陆续赶到集合地点，统一着装、分发苹果、了解活动注意事项、分组走进小区给老人送节日礼物。“人生易老天难老，岁岁重阳……”老师和家长准备前期工作的时候，孩子们也没闲着，在教室温习了毛泽东的《采桑子·重阳》。

“爷爷奶奶重阳节快乐，祝你们健康长寿！”孩子们手捧大苹果，为老人送上祝福。“哎呀，谢谢小宝贝们，奶奶不吃，留给你们吃吧！”看到孩子们送来礼物，老人非常高兴，再三推让才肯收下。礼物送

下后，孩子们很开心，收到礼物后，老人们很幸福。此情此景，爱意满满，感动着过往的人们。

任务完成后稍作休息，孩子们回教室集合，吃着老师们准备的水果。随后，孩子们又走到户外，表演起舞蹈《中华孝道》。家长们不时拿出手机，拍照、录像，记录这一精彩的瞬间。

“我们对社区的爷爷奶奶都能这么尊敬，相信对于我们的爷爷奶奶，姥姥姥爷会更加尊敬和孝敬。”活动即将结束时，于老师作了简短的总结。随后，大家有序排队，领取了福慧国学书院准备的康乃馨和苹果，带回家送给自己的爷爷奶奶、姥姥姥爷。

“老吾老，以及人之老；幼吾幼，以及人之幼。”当天，孩子们通过为社区的老人“送平安”，在他们小小心灵里早已种下了尊老敬老的种子，爱和感恩将在他们的内心不断生根、发芽、长大，他们再将以爱的行动影响和感染身边的每一个人。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 索笑笑



见到老师后，孩子像往常一样鞠躬行礼。



福慧国学书院老师给孩子发苹果。

滨州市“愉您同馨·我们的重阳”文艺汇演举办 唱歌跳舞打快板 老干部演绎精彩人生

滨州10月26日讯 10月23日，由中共滨州市委组织部、中共滨州市委老干部局、滨州市文化和旅游局主办的“愉您同馨·我们的重阳”文艺汇演暨首届芳华艺术节在滨州大剧院成功举办。

文艺汇演以滨州老干部工作“桑榆赋能”“渤海银辉”“愉您同馨”三项品牌为主线，精心设计编排三个篇章共12个节目，由老干部和老干部工作者共同演绎，涵盖歌唱祖国、建设富强滨州、抗击疫情、文明创建、脱贫攻坚、纪念滨州撤地设市20周年等主题内容，融合了舞蹈、合唱、情景剧、快板、器乐合奏等艺术形式。

演出在恢宏热烈的开场歌舞《幸福中国一起走》中拉开帷幕。“桑榆赋能”篇通过舞蹈《我的祖国》、原创情景剧《底色》、器乐合奏《黄河船夫曲》展现了广大老干部始终听党话跟党走，时刻忠诚为党的高尚品格。“渤海银辉”篇以舞蹈《站在草原望北京》、京剧

联唱《梨园春秋》、原创音舞快板《张赵村的老模范》彰显了老干部为党和人民事业增添正能量的银辉风采。演出在齐唱《我和我的祖国》中圆满落幕。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 李维霞 胡磊 李敬

启动仪式在惠民启动 文旅扶贫惠及黄河滩区

10月16日上午，山东省文化旅游扶贫走进黄河滩区活动启动仪式在惠民举行。活动为省自驾车旅游协会授旗，并举行了黄河滩区文化创意、非遗扶贫产品入住天猫、京东签约仪式。启动仪式结束后，参会领导和嘉宾一起参观了山东省旅游商品、非遗文创产品展览和网红直播推介现场。

大众日报淄博融媒体中心记者 潘理涛 通讯员 路吉坤 吕明芳



滨州经开区推行“一链办理”并联审批提速增效 变“一事一流程”为“多事一流程”

滨州10月26日讯 今年以来，滨州经济技术开发区把“一链办理”作为深化“放管服”改革的重要内容，扎实推进政务服务提质增效。对涉及企业群众的多项办理事项按链条进行优化整合，将“一事一流程”整合为“多事一流程”，推行一次告知、一表申请，全面实行“一链办理”，切实提高企业和群众满意度。

近日，宋女士来到服务大厅想办理公共场所卫生许可证，通过工作人员介绍了解可以同时办理完开店所需要的证件，于是来到“一链办理”窗口。宋女士提交完申请材料后由工作人员在后台进行并联审批，审批通过后，就能打印发放相应证件。

通过对办理“一件事”中重复提交的材料进行归并，对办事过程中产生的材料不再要求办事人提供，同时简化繁杂环节，让事项在工作人员中流转，实行整体联动、集成服务。办事人在办理事项时，只需填写一套表单，提交一套材料，一次办好，以此来有效降低群众办事成本。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 张少萌 杨瑞安

滨城区市西街道 整治农贸市场

滨州10月26日讯 近日，滨城区市西街道组织全体网格员开展农贸市场集中整治行动，清理农贸市场及周边重难点区域，确保农贸市场及周边环境得到彻底优化。

参与集中整治行动的人员先后到达南杨大集、徐家农贸市场、南杨烧烤店、彩虹湖农贸市场、碧林花园北门市场等地，按照街道统一安排部署，迅速到岗到位，投身到集中整治行动中。

在现场，滨城区综合行政执法大队市西中队队员及各网格员仔细摸排，对市场内的经营业户卫生保洁、活禽宰杀、食品“三防”设施使用，占道经营、车辆乱停乱放、停车乱收费、店内证照及从业人员健康证不全或超期、门店私搭乱建等情况进行了详细的检查，并对农贸市场内的消防安全等方面进行了隐患排查。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 任芳芳

挂失声明

韩超超不慎丢失《道路运输从业人员从业资格证》，身份证号：372301198710125719，声明作废。